长春桂林路商圈核心区 改造提升工程预计10月末竣工

届时这一老街区将以崭新的"高颜值"亮相

改造前的地砖比较陈旧,有不少已经

出现破损现象,雨天容易积水,整个

街路既不好看,也不安全。在改造工

程中,对街路下水、管线等基础设施

进行了清理、更新,确保街路的整洁、

干净,吸引更多的长春市民前来游玩

长春市这一著名老街区将大变样,最

终成为基础设施完备、建筑风格鲜

明、文化底蕴深厚、区域商业繁荣的

逼真版海豚集体上墙"抢镜"商圈

为楼体上涂料,三只可爱的小海豚在

工人的涂画中呼之欲出,萌萌的样子

的一项,该街区的很多楼宇都是建于

上世纪七八十年代,房屋外观较为陈

旧。为改善居民人居环境,从10月

开始,施工人员在居民楼外墙空白墙

体绘上海豚、鲜花等卡通图案,粉刷

绘图人员设计制作。有关负责人告

诉记者,绘图使用的颜料防晒防水,

据了解,整幅彩绘图案由专业的

后,老楼看起来又像新房子了

最长可保持5年时间。

吸引不少市民一阵惊呼,驻足观看。

"哇,很逼真,很好看!"在百汇街

几名工人正在3米高的脚手架上

据施工工人介绍,作为旧城改造

预计再过一段时间,市民会看到

打卡

网红打卡胜地。

彩绘惊艳>>

"最近天气晴好,我们正全力加 紧施工,现在已经进入马路边石、地 砖和路面的铺设阶段……"10月19 日,长春室外依然持续低温天气,然 而桂林路商圈却是一派热火朝天的 景象,自今年4月启动招标,结合旧城 改造实施的桂林路商圈核心区域"三 路一街"精品街路改造提升工程已经 进入冲刺阶段。

城市晚报全媒体记者当日下午 从长春市朝阳区桂林街道办事处城 市管理科了解到,根据目前工程的推 讲速度.预计最快10月底竣工,届时 桂林路核心商圈将以崭新的"高颜 值"在长春市民面前亮相。

工程概况>>

2021年长春市朝阳区旧城改造 重点打造桂林路精品街区

今年4月16日,长春市朝阳区 2021年第一批老旧小区改造配套基 础设施建设项目、朝阳区2021年纳 入中央补助资金支持城镇老旧小区 改造项目(桂林街道-老旧小区设 计)招标公告发布,项目涉及2个老 旧片区改造,分别为同光路东社区、 西康路东社区,区域占地面积25.6万 平方米,区域内地上建筑96栋,总建 筑面积51.99万平方米,涉及住户 5314户

本次将对桂林路精品街区进行 重点打造,对以桂林路为主,隆礼路、 隆礼胡同、西康路、立信街共同形成 的四路一街网格状街区进行全面重 点地提升改造。力争将老街区打造 为基础设施完备、建筑风格鲜明、文 化底蕴深厚、区域商业繁荣的网红打 卡胜地

工程计划开/竣工日期为2021年 5月30日至2021年10月30日。项目 建设内容包括道路及管线等基础设 施改造、美化提升工程。

记者踏查>> 大型机械和工人 正忙碌铺设地砖和路边石

位于桂林路与百汇街交会处附 近,曾是桂林路商圈的人气旺地所 在,如今这里正经历着"脱胎换骨"式 的蜕变过程。

上午9点50分,记者看到尽管天 气寒意十足,但现场机械声隆隆,不 时有翻斗车、铲车和叉车等设备往来 穿梭。现场工人们正忙碌得热火朝 天,有的在进行地砖的铺设,有的进 行路边石的勾缝……一名工人告诉 记者,正在铺设的地砖具备渗水功 能,今后居民,游客雨天走在上面,再 不会出现有积水的情况。



地砖铺设中

居民商户>> 期待桂林路老街区 焕然一新早日归来

陈英福今年72岁,一辈子都住在 西康路东社区。他和老伴两人住在2 楼,"这里要改造了,我心里非常期待, 每天都能看到新变化,心里非常高 兴。"老人说,"我在这儿住了一辈子 了,对这里有很深的感情,期待能换个 好的环境,安享晚年,盼着老街区早点 亮相。

同样期待的还有附近的商户,经 营米线生意的小杨说,此前桂林胡同 美食街和红旗街的提升改造很成功, 为商圈带来了不小的人气,他也期待 商圈改造后,客流越来越多。

做干果生意的张先生说,桂林路 近年来不断有可喜的变化,对商圈的 商户来说,软硬件上进行升级换代很 必要,政府部门的举动赢得了大家的 支持,商户也以期待的心态谋求改 变。"希望人气旺可以转化成财气。"对 于桂林路老街区即将再度变身,张先 生和所有商户都很期待。

街道回应>> 预计最快10月末街路竣工通车

作为长春桂林路商圈核心区改造 提升工程的组织单位,记者从长春市 朝阳区桂林街道办事处城市管理科了 解到,目前工程有序推进,正在加紧基 础工程的建设和路网的铺设,预计最 快10月末有望竣工通车。

而就在一个月前的9月10日,朝 阳区桂林路街道曾专门召开会议,明 确持续推进辖区改造建设工作。结 合旧城改造实施桂林路商圈核心区 域"三路一街"精品街路改造提升工 程,共计13个施工标段。目前11个施 工标段已进场施工。另外,在既有住 宅加装电梯工作方面,仅第一季度, 辖区内就有10个单元签署了代理协 议,实现了开门红。截至目前,全街 共有20个单元签署了代理协议。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

首批国家级夜间文化和旅游 消费集聚区名单公示

19日,文化和旅游部 官方网站发布《关于第一 批国家级夜间文化和旅游 消费集聚区名单的公示》, 拟确定120个项目为第一 批国家级夜间文化和旅游 消费集聚区。其中,长春 市红旗街·这有山、吉林市 万科松花湖景区、通化市 梅河口东北不夜城3个项 目入围。

长春市红旗街·这有 山项目集美食、展演、夜 市、客栈、文创等业态于 体,开启了文旅商业互相 融合的吉林样本,既是长

春市的超级网红打卡地, 也是我省夜经济的重要元 吉林市万科松花 湖度假区以冰雪运动、山 地度假为品牌,集山地度 假、高山滑雪、赛事训练、 户外运动、餐饮住宿、会展 购物、教育营地、休闲娱乐 等功能干一体。梅河口东 北不夜城以精致古风结合 关东风情为主题,旨在创 建"有特色、有活力、有影 响"的夜经济城市,打造具 有"年代感、文艺范、时尚 风"的休闲地标。/吉林日 报记者 李樊 报道

依法办案 强化监督 服务大局

省检察院切实为群众 办实事 解难题

19日下午,省检察院 召开"我为群众办实事"实 践活动新闻发布会,发布 全省检察机关运用政治智 慧、法治智慧、检察智慧依 法办案、强化监督、服务大 局.深入开展为民实践活 动工作情况。

据介绍,全省检察机 关积极适用速裁程序、简 易程序,提高"小案"认罪 认罚从宽制度适用率,减 少人民群众司法诉累,有 效化解社会矛盾、修复社 会关系。年初以来,全省 检察机关适用认罪认罚 27379人、适用率88.27% 适用速裁程序2735件,提 出确定刑量刑建议17048 人、被采纳16364人、采纳 率95.99%。

为让公平正义看得 见、可感知,全省检察机关 进行公开听证,倾听群众 诉求、解开法结心结,共举

行公开听证1712次,公开 听证案件息诉率达到 98%。通过严格落实羁押 必要性审查制度、开展落 实免责免罚清单"回头看 和涉企案件"挂案"清理, 构建公平、效率、有序的法 治化营商环境。聚焦人民 群众反映强烈的"食药环" 领域问题,深入挖掘案件 线索,推进涉民生领域公 益诉讼,共立案公益诉讼 案件1516件,共制发诉前 检察建议1117件,提起公 益诉讼231件,督促修复受 损耕地、林地、草原、湿地 共1.3万余亩。以"检爱同 行,共护未来"未成年人保 护法律监督专项行动为抓 手,全面加强未成年人司 法保护,打造"思政课 堂"+"法治教育"新模式,创 新推动全省"法治进校园" 工作。/吉林日报记者 董鹏宇 实习生 潘婷 报道

"千秋伟业 百年风华" 交响音乐会在白山举行

19日 作为第八届吉 林省市民文化节活动之一 的"千秋伟业百年风华"交 响音乐会在白山市举行。 本次活动由省委宣传部 白山市委、白山市政府主 办,白山市委宣传部、市文 广旅局、长影乐团承办。

演出由国家一级指 挥、中国广播电影交响乐 团常任指挥范焘执棒 音乐会精心选取了新中 国成立以来文艺工作者 创作的、反映我党建设发 展历程及党带领人民奔 向幸福美好生活的经典 影视画面与音乐,共分

《序》第一乐音《定格·胶 片上的光荣岁月》、第二 乐章《聚焦·光影中的奋 斗足迹》、第三乐章《剪 辑·银幕上的幸福时光》、 第四乐章《特写·唱支山 歌给党听》、《尾声》六大 部分,10余首脍炙人口的 红色经典电影音乐和歌 曲,交织出中国共产党栉 风沐雨的百年记忆,汇成 了一台和谐壮丽的音乐 盛宴。最后,全场齐声高 唱《没有共产党就没有新 中国》, 在观众的依依不舍 中,演出圆满落幕。/吉林 日报记者 王皓 报道

辉南获"国家生态文明建设示 范区"称号

日前,在2020年联合 国生物多样性大会生态 文明论坛上,辉南县荣获 第五批"国家生态文明建 设示范区"称号,这也是 我省唯一人选的地区。

多年来,辉南县坚持 创新、协调、绿色、开放、共 享的发展理念,通过构建 完善的生态制度体系、建 设和谐的生态宜居体系、 构筑稳定的环境支撑体 系、打造高效的生态经济 体系、构建全民参与的生 态文化体系等一系列举 措,使生态建设和环境保 护取得显著成效。/吉林 日报记者 隋二龙 报道



现场正在施工作业